

Збірник тез

Міністерство освіти і науки України
Херсонська обласна державна адміністрація
Херсонський державний аграрно-економічний університет
Херсонський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації
працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування,
державних підприємств, установ і організацій
Навчально-науковий центр «Інститут післядипломної освіти та
дорадництва»
Херсонська державна морська академія

ЗБІРНИК ТЕЗ

V Всеукраїнської науково-практичної конференції
«Публічне управління та адміністрування
у процесах економічних реформ»
з дистанційною участю



24 березня 2021 року

м. Херсон

Збірник тез
ЗМІСТ

СЕКЦІЯ «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ»	13
Виклюк М. І. ОЦІНЮВАННЯ РІВНЯ ПОДАТКОВОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ НА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ	13
Данкевич В.Є., Гарічева К.А. НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ ДЕРЖАВИ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ГЛОБАЛЬНИХ ВИКЛИКІВ	15
Івашко А.О., Вергелюк Ю.Ю. ОПОДАТКУВАННЯ ОПЕРАЦІЙ З НЕРУХОМІСТЮ В УКРАЇНІ	18
Криган Ю.М., Мелешко О.О. ФІСКАЛЬНИЙ ПРОСТІР У СИСТЕМІ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ КРАЇНИ В ЕРУ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ	20
Кулібаба М.Б., Яцюк В.О., Шевчук Р.М. ПЕРСПЕКТИВИ ФОРМУВАННЯ СТРАХОВОЇ СВІДОМОСТІ В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОЇ ГРАМОТНОСТІ В УКРАЇНІ	22
Леонтович С.П. НОВАЦІЇ ФІНАНСОВОЇ СКЛАДОВОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ	24
Прокопчук О.Т., Козаченко В.В. НАУКОВЕ ПІДґРУНТЯ ТА ҐЕНЕЗА СТРАХУВАННЯ У СИСТЕМІ СВІТОВОГО ГОСПОДАРСТВА	27
СЕКЦІЯ «ДЕРЖАВНА РЕГІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА ТА РОЗВИТОК ТЕРИТОРІЙ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ»	30
Бабко Н.М. АГРОТУРИСТИЧНИЙ КЛАСТЕР ЯК СКЛАДОВА ПРОГРАМИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ	30
Беновська Л.Я. ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ РЕГІОНІВ В УМОВАХ КОРОНОКРИЗИ	32
Воленко В.Г. МОДЕРНІЗАЦІЯ СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ УКРАЇНИ В УМОВАХ БЮДЖЕТНОЇ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ	34
Карімов Г.І., Драко Р.С. ЗАСОБИ ДЕРЖАВНОЇ ПІДТРИМКИ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ	36

Варнавська І.В. КОМУНІКАТИВНІ ЗДІБНОСТІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ІЗ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ	242
Євченко О.В. РОЛЬ І МІСЦЕ КОМУНІКАТИВНОЇ СТРАТЕГІЇ У ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	244
Лупандіна Г. М. ПУБЛІЧНА КОМУНІКАЦІЯ В ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ	248
Макухіна С.В. СТАНОВЛЕННЯ МОВНОЇ ОСОБИСТОСТІ ЗДОБУВАЧА ВИЩОЇ ОСВІТИ ШЛЯХОМ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ	250
Танасова Н.С. ДІЛОВЕ СПІЛКУВАННЯ ТА ЙОГО ОСНОВНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ	252
СЕКЦІЯ «СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА»	256
Колесник К.О., Болотова О.О. ТРУДОВА МІГРАЦІЯ В УКРАЇНІ: ПРИЧИНИ ТА ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ	256
Константинова А. Ю., Виклюк М.І. ВАЖЛИВІСТЬ РЕЗЮМЕ В РОЗРІЗІ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ КАНДИДАТА НА ВАКАНТНУ ПОСАДУ	258
Кузьменко Л. Г. ДОБРОСОВІСНА КОНКУРЕНЦІЯ – ВАЖЛИВИЙ НАПРЯМОК РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА	260
Морозов І.Р. ВПЛИВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ НА РОЗВИТОК ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	262
Черненко Н.І. РОЗВИТОК ОСОБИСТОСТІ ЯК ЧИННИК РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА	263
Чурсін М.О. РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОГО СУСПІЛЬСТВА У СУЧАСНИХ УМОВАХ	265
Яцула Т.В. ДОЗВІЛЛЯ МОЛОДІ У СОЦІОКУЛЬТУРНОМУ ПРОСТОРИ СУЧАСНОСТІ.	268

Збірник тез

вітчизняних інноваційних технологій і розповсюдження їх серед країн світу і це є її великою перевагою.

Варто зазначити, що взаємозалежність національних економік крім позитивних наслідків має і значні ризики, адже економічна нестійкість, кризові явища в одних країнах світу можуть мати негативні глобальні впливи і збільшувати рівень нестабільності багатьох національних економік.

Нині Україна активно долучається до світових міжнародних відносин і проектів, що слугуватиме зростанню її інвестиційної привабливості для іноземних організацій і приватних інвесторів. Прискоренню цих процесів має сприяти ефективна державна макроекономічна політика, направлена на створення сприятливого інвестиційного клімату для ведення бізнесу. Сьогодні конкурентною сферою на світовому ринку, за визначенням науковців є «харчова промисловість України, яка робить вагомий внесок у вирішення глобальної продовольчої проблеми. Україна є одною з країн світу, яка забезпечує власні потреби у багатьох видах продовольства та експортує майже 30% обсягу виробленої в АПК продукції» [2].

Підсумовуюче можна зробити висновок, що діяльність економічних суб'єктів набуває динамічного характеру, для якого властиві конкуренція, відповідальність за свої результати, ініціатива, ризик. За таких умов підприємства вдосконалюють свою діяльність у різних напрямках. Значних змін зазнає діяльність не тільки підприємств виробничого сектору, а й велика кількість закладів соціальної сфери.

Література:

1. Морозова О.Г. Глобалізація міжнародного інформаційно-інтелектуального бізнесу та його вплив на міжнародні відносини та світову політику / О.Г. Морозова // Вісник ХНТУ. 2020. № 3 (74). С. 177–183.
2. Сучасні проблеми економічного розвитку України: монографія/ за ред. О.В. Ольшанської, А.О. Мельник, Т.Є.Воронкової. К. : ТОВ «ДКС центр», 2018. 184 с.

Черненко Н.І.

кандидат педагогічних наук

старший викладач кафедри професійної освіти

Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон

РОЗВИТОК ОСОБИСТОСТІ ЯК ЧИННИК РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

Українське суспільство не може обійтися без змін, які охоплюють усі підсистеми, сфери життєдіяльності, вони є передумовою соціального розвитку тому, сучасне суспільство надзвичайно динамічне. Однак, рушієм соціальних

змін є саме особистість, оскільки зміни відбуваються у першу чергу саме у мисленні індивіда, його культурі і соціальній поведінці.

На різних вікових етапах та у різних життєвих ситуаціях такі фактори, як засоби масової інформації, спілкування з ровесниками, колегами, справляють різні й часто протилежні впливи на формування особистості. Її становлення – закономірний і цілком природний результат життєдіяльності, що є своєрідним дзеркалом об'єктивних тенденцій та суперечностей і визначає пріоритети існування. Активною детермінантою особистості на цьому рівні є соціальне життя тією мірою, якою воно звернене до конкретної особистості, сприймається нею, впливає на неї та взаємодіє з нею. Особистість доволі чутливо реагує на зміни в цьому житті, наслідком чого є зміна власних індивідуальних характеристик – морально-етичних потреб та здібностей, а іноді навіть зміна ціннісних орієнтацій [1].

Людина дуже суперечлива істота і її розвиток та еволюція напряду пов'язані з задоволенням потреб та одночасним розв'язанням супутніх проблем. Тобто, еволюція це двосторонній вектор, що одночасно впливає на людину і суспільство: у міру еволюціонування особистості — розвивається і саме суспільство.

Усю практичну діяльність людей можна розглядати як форму задоволення потреб, що виникли як відбиття об'єктивних умов і усвідомлення реальних можливостей їх задоволення. Потреби виражають об'єктивну залежність людини від зовнішнього світу. Розрізняють природні потреби та соціальні, тобто створені суспільством. Під природними потребами розуміють звичайні потреби людини в їжі, одязі, житлі. До соціальних потреб належать потреби людини в духовній культурі, у спілкуванні, у трудовій діяльності. Існує також значення соціальної потреби у вузькому розумінні, що ґрунтується на уявленні про неї як про особливий вид суспільної потреби, яка існує поряд з економічними, моральними та іншими потребами. Однак у будь-якому разі соціальна потреба — це одвічний імпульс до діяльності за відсутності будь-яких умов життєдіяльності соціального суб'єкта, форма вираження його потреб у чомусь. Американський соціолог А. Маслоу запропонував ієрархію людських потреб, яка складається з п'ятих рівнів: 1) фізіологічні (потреби в їжі, повітрі, русі тощо); 2) екзистенціальні (потреби у самозбереженні, впевненості у майбутньому); 3) соціальні (потреби у спілкуванні, належності до колективу); 4) потреби престижу (потреба в повазі, визнанні, службовому просуванні); 5) духовні (самовиявлення через творчість). Найвищий рівень потреб становлять усвідомлення і засвоєння цінностей. Ціннісна орієнтація формує настанову діяльності, яка значною мірою визначає спрямованість соціальної поведінки особистості [2, с. 121].

Система мотивів, які виконують функцію спонукання, спрямування і регулювання діяльності, утворює мотиваційно-потребнісну сферу особистості, яка є основною складовою розвитку особистості.

А. Маслоу будував „піраміду" потреб, які є підґрунтям мотивів. Він вважав, якщо люди мотивовані для пошуку особистих цілей, то це робить їхне

Збірник тез

життя значним й осмисленим. Мотиваційні процеси є основою теорії особистості. Ключовим моментом у концепції його ієрархії потреб є те, що потреби ніколи не бувають задоволені. Якщо одна потреба задоволена, з'являється інша й націлює увагу, зусилля людини на її задоволення [3].

Вчений дійшов висновку про те, що чим вищий рівень особистісного розвитку людини, тим вища його готовність до зростання своєї майстерності, до опанування новими знаннями, до зміни поведінки, до готовності виконувати завдання, до відмови від стереотипів [4, с. 322-328].

Отже, для гармонійного розвитку українського суспільства і розв'язання певних проблем щодо соціальних змін, необхідний гармонійний розвиток особистості. Це багаторівневий складний процес направлений на формування особистості, її мотиваційно-потребнісної сфери, з метою підготовки до участі у громадському та культурному житті відповідно до соціокультурних нормативних моделей і має слугувати: безпосередньому збереженню індивіда; розумінню цінності життя і самозбереженню; вихованню майбутнього покоління; підтримці соціальних відносин; активізації різних видів діяльності, які наповнюють дозвілля і присвячені удосконаленню смаків та почуттів.

Література:

1. Гарасимів, Т.; Мартинюк, Н. Концепція особистісного становлення індивіда у філософських-правових поглядах нового часу. Юридичні науки. 2016. № 855 [84]. Вісник Національного університету "Львівська політехніка. URI: <http://ena.lp.edu.ua:8080/handle/ntb/37473>
2. Соціологія : підручник / М. П. Требін, В. Д. Воднік, Г. П. Клімова та ін. ; за ред. М. П. Требіна. — Х. : Право, 2010. — 224 с.
3. Маслоу А. Мотивация и личность. СПб.: Евразия, 1999. 251с.
4. Хьюелл Л. Теория личности. Основные положения, исследования и применение/ Л. Хьюелл, Д. Зиглер. – СПб.: Питер Пресс, 1997. 404 с.

Чурсін М.О.,

Факультет «Публічного управління та адміністрування»
магістрант
Таврійського державного агротехнологічного
університету імені Дмитра Моторного
м.Мелітополь

РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОГО СУСПІЛЬСТВА У СУЧАСНИХ УМОВАХ

Суспільство є буденним поняттям, зміст якого більшість людей ніколи і не намагається сформулювати. Суспільство оточує нас постійно. Тому для того щоб кожен почував себе комфортно і захищено, потрібно розвивати не тільки свій мир, але і той що оточує тебе. Для цього в державній системі мають